



Romania-Republic of Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION

COMUNICAT DE PRESĂ privind Conferința de închidere a proiectului „Îmbunătățirea capacității Poliției Moldovene și Române în domeniul prevenirii criminalității, inclusiv a infracționalității transfrontaliere”

Cod EMS-ENI:2SOFT/4.3/160

La data de 7 decembrie 2022, a avut loc conferința de închidere a proiectului „Îmbunătățirea capacității Poliției Moldovene și Române în domeniul prevenirii criminalității, inclusiv a infracționalității transfrontaliere”, finanțat în cadrul Programului Operațional Comun România–Republica Moldova 2014-2020, prin Intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI).

Proiectul a fost implementat de către Inspectoratul de Poliție Județean Iași (Beneficiar nr.1), în parteneriat cu Inspectoratul General al Poliției al Ministerului Afacerilor Interne din Republica Moldova (Lider de proiect), având ca obiectiv general îmbunătățirea capacității Poliției Moldovene și Române în domeniul prevenirii criminalității, inclusiv a infracționalității transfrontaliere.

Valoarea totală a proiectului a fost de 330.000 euro (1.623.237 lei), partenerii proiectului beneficiind de o finanțare nerambursabilă în valoare de 90% din partea Uniunii Europene.

Proiectul a contribuit la consolidarea parteneriatului dintre structurile de poliție din România și Republica Moldova, în vederea prevenirii și combaterii infracțiunilor transfrontaliere, în efortul comun de sporire a climatului de siguranță în regiune, având ca perioadă de implementare 27 de luni (12 iunie 2020 – 11 decembrie 2022).

Proiectul a vizat achiziționarea de echipamente specializate și implementarea unui nou instrument - "Centrul Mobil de Informare și Prevenire", care a eficientizat activitatea de prevenire a criminalității în regiunea de frontieră România-Republica Moldova, contribuind la creșterea vizibilității și a accesibilității serviciilor de poliție, atât în zonele urbane, cât și în zonele rurale. Totodată, proiectul a avut ca rezultat îmbunătățirea capacităților, tacticilor și metodelor de comunicare și negociere în situații de criză a 90 de polițiști din cadrul instituțiilor partener, contribuind la creșterea eficienței și a calității activităților informativ-preventive desfășurate de structurile de poliție din România și Republica Moldova.

Iași, 08.12.2022



www.ro-md.net

Un proiect implementat de
Inspectoratul de Poliție Județean Iași

Persoană de contact: Ana Maria Spiridon
Tel: 0742578083
Email: anamaria.irimia@is.politiaromana.ro

Acest proiect este finanțat
de Uniunea Europeană

“Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state membre care au decis să își unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Împreună, într-o perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând totodată diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să împartă realizările și valorile sale cu țările și popoarele dincolo de granițele sale”.